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Csütörtökön, február 28-án reggel 10 órától tartja soros havi ülését Székelyudvarhely városi
tanácsa, ahol tizenkilenc napirendi pontot vitatnak meg. Szó lesz többek között öt intézmény
épületadójának elengedéséről és a Haberstumpf
villa felújításai tervének
elfogadásáról is.

  

A napirendi pontok között szerepel a városi állatpiac felújítására vonatkozó technikai és
gazdasági mutatók elfogadása, illetve a város leltárába vennének 50 négyzetméter területet a
Rét utcában, míg egy másik határozattervezet szintén a város tulajdonába venné, és a Bányai
János Műszaki Kollégium ügykezelésébe adná az iskola területén újonnan épült tornatermet.

  

A különböző munkálatok elvégzése után módosult a Bethlen-lakótelepi távfűtési hálózat értéke,
amit szintén tanácsi határozattal hagynának jóvá, akárcsak a csereháti ifjúsági lakások
közművesítését. Növekedett a városi park leltári értéke is, valamint bővült a csereháti
elektromos hálózat, amit szintén leltárba vennének.

  

Ugyancsak a város tulajdonába kerülne, adományozás útján, egy 39 négyzetméter alapterületű
épület a városi parkban, már ha elfogadják a 14-es határozattervezetet. Ez után a csereháti
szociális lakások kiosztásához használt prioritási lista
elfogadás következik, majd a tantárgyversenyeken jó eredményeket elért tanulók és felkészítő
tanáraik díjazását célzó program megvitatása.

  

Az idei közmunkaprogram is téma lesz, valamint az egyik határozattervezettel arról döntenek,
hogy kik utazhatnak ingyenesen a városi buszjáratokon, majd végül a város erdőiből idén
begyűjtött faanyag rendeltetését is meghatározzák.
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Bár általában a februári tanácsülés témája szokott lenni, most nem tárgyalnak a város idei
költségvetéséről. Bálint Attilától, a polgármesteri hivatal sajtószóvivőjétől megtudtuk, az
országos költségvetés elfogadás is késett, a megyeit pedig még nem fogadták el, így addig a
városit sem lehet vitára bocsátani.

  

Székelyudvarhely 2013-as költségvetéséről várhatóan márciusban, vagy április elején döntenek
a tanácsosok.

  

A februári rendes havi tanácsülésről élő, szöveges közvetítéssel jelentkezünk.
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